

通城县税务局

荣获“全国文明单位”称号

本报讯(记者 李思源 通讯员 皮志诚)5月23日,全国精神文明建设表彰大会在北京召开,国家税务总局通城县税务局荣获“全国文明单位”称号,成为全县首个获此殊荣的县直单位。

近年来,该局将文明创建与税收工作深度融合,先后获得“湖北省文明单位”“省级法治文化建设示范点”等多项

荣誉。在创建过程中,该局创新工作方法,突出党建领航作用,构建“以党建带创建、以创建促党建”的工作机制。

在队伍建设方面,该局通过“五学联动”机制提升干部素质,组织党员干部赴秋收暴动纪念馆等地开展革命传统教育。23名干部赴省市局挂职锻炼,9名干部通过“三师”考试,业务能

力显著提升。同时,深入开展“票易查”“法治专员”等创新服务,持续优化纳税服务。

该局还创新开展“兴贤夜诵”传统文化活动等,涌现出“南鄂楷模”等7人次先进典型。退休党员胡仁奇自费助力“古瑶”4A级景区打造的事迹获得省市级表彰。创作的税宣视频《古瑶新韵

唱出税收“十利好”》《助力发展点亮美好未来》等作品在“学习强国”和总局公众号展播。

通城县税务局相关负责人表示,将以此次获评为新起点,继续深化精神文明建设,发挥“全国文明单位”示范引领作用,为服务地方经济发展贡献更大力量。

通城县医保局一把手“沉浸式”体验窗口服务 现场破解群众办事难题

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡焱娟)5月22日,通城县医疗保障局局长黎艳明以普通工作人员身份走进医保服务专区,全程体验经办服务流程,开展“一把手亲自办”实践活动。此次活动旨在通过领导干部亲身办、陪同办、监督办等方式,查找医保服务中的堵点难点,推动服务质效提升。

在服务窗口,黎艳明为参保群众金先生办理了异地就医转诊备案业务,全

程参与咨询答疑、材料受理、后台审批等环节。通过实际操作,重点检验了首问负责制、一次性告知、“一窗通办”等制度落实情况。当天还模拟办理了8项医保高频业务,深入了解医疗保险缴费等事项的办理要件、流程及时限,实地感受窗口服务便捷度与群众满意度。

“只有亲身体验,才能真正发现服务中的不足。”黎艳明表示,通过换位思考,更直观地掌握了群众办事的难点堵点。

全局干部职工要以此次活动为契机,持续改进工作作风,在优化营商环境上下功夫,切实解决群众反映强烈的痛点问题。

下一步,通城县医保局将持续深化“一把手亲自办”活动成效,聚焦群众急难愁盼问题,推进医保服务标准化建设。通过科技赋能经办服务,打造更加高效便捷的医保服务体系,不断提升参保群众的获得感和满意度。

五里镇左港村举办端午包粽子活动 浓情粽意暖民心

本报讯(记者 李思源 通讯员 陈如曼)5月28日,通城县五里镇左港村新时代文明实践站内粽叶飘香,一场以“我们的节日·端午”为主题的包粽子活动在这里热闹举行。

活动现场,村民们围坐在一起,熟练地舀糯米、添馅料、裹粽叶、系绳子。经验丰富的村民和“新手”们互相交流包粽子技巧,左港村党支部书记李细波更是当起了“技术指导”,手把手教年轻人掌握包粽子的要领。“米不能放太满,绳子要扎紧”,李细波一边示范一边耐心讲解。不一会儿,一片片青翠的粽叶和晶莹的糯米就变成了一个个饱满诱人的粽子。

活动结束后,党员志愿者们将包好的粽子分装打包,送到村里的独居老人、困难户和老党员家中,为他们送去节日的温暖与关怀。

此次活动不仅让村民感受到了传统节日的文化魅力,更增进了邻里感情。



五里镇相关负责人表示,将继续以传统节日为契机,开展更多群众喜闻乐见的文化活动,让优秀传统文化在新时代焕发新活力。

从“语法”到“舞步”

通城一中的这场英语秀让学习“活”起来

本报讯(通讯员 刘康)5月21日晚,通城一中学术报告厅内灯光璀璨,热闹非凡,一场由学校精心策划的“英语才艺秀”活动在此火热上演。高二年级全体师生齐聚一堂,共同欣赏这场融汇语言魅力和艺术创意的视听盛宴。

活动在开场舞《Another Day Of Sun》动感十足的舞步中拉开帷幕,随后18个形式多样的文艺节目轮番上演。不仅有《The Art Of Becoming》《What is adulthood》等英语演讲,还有《A million dreams》《Monsters》等英文合唱。话剧《Understanding and Growth》寓教于乐,把枯燥的语法知识变成生动的情节,用幽默诙谐的台词逗得现场观众开怀大笑;舞蹈《Left Right》活力四射,以灵动有力的舞步尽显青春之美,赢得阵阵掌声;合唱《Try everything》高低起伏的音调和饱满的情感投入让节目大放异彩,将活动气氛推向高潮。炎炎烈日下,舞台上的每个精彩瞬间都化作火花,将现场观众的热情彻底点燃,此起彼伏的掌声与欢呼声贯穿始终。活动最后在



合唱《One day》的温暖歌声中落下帷幕。

活动主题鲜明,亮点纷呈,从热情洋溢的舞蹈到声情并茂的话剧表演,从激情澎湃的朗诵到悠扬动听的英文歌曲,同学们以饱满的状态、流利的口语和清晰的发音,充分展现出通城一中学子的

青春风采和校园文化活力。

活动不仅为学生搭建了一个展示英语才艺的平台,更让英语学习从课内延伸到了课外,充分激发学生学习英语的兴趣和热情,进一步提升他们的语言能力、文化意识、思维品质和学习能力,营造浓厚的校园英语学习氛围。

通城县积极应对强降雨 全力保障公路安全畅通

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎琦 黎兰琪)5月22日,通城县遭遇强对流天气袭击,局部地区出现大暴雨,为保障群众出行安全,通城县公路事业发展中心迅速行动,组织养护人员和机械设备对辖区公路开展全面巡查和维护作业。

在S259铜天线重点路段,养护人员及时发现并处置了一处涵洞排水不畅情况。工作人员规范设置警示标志,高效开展清理作业,确保排水系统快速恢复正常运行。经过有序处置,该路段始终保持安全通行状态。

“我们始终把群众出行安全放在首位。”该中心负责人表示。目前,该中心已全面加强汛期公路管护力度,实行24小时值班制度,并对排水设施进行系统检查维护。同时,储备充足的应急物资和设备,确保随时应对各类突发状况。

下一步,通城县公路部门将继续以高标准、严要求做好道路养护工作,为群众创造安全畅通的出行环境。

通城县隽水小学 以书香润泽 教育初心

本报讯(记者 李思源 通讯员 黄二甫)5月27日,通城县隽水小学报告厅内书香弥漫,一场别开生面的教师读书分享会在此举行。8位来自不同学科的教师代表以“读写诵演动展”为主题,分享阅读感悟,交流教育智慧。

活动中,语文教师覃素荣深情解读《傅雷家书》,带领听众感受中国式教育的深刻内涵;英语教师龙丽细腻剖析《老师的十二样见见面礼》,展现教育的人文关怀;音乐教师赵玉立以《每个孩子都需要被看见》为题,诠释师者仁心……每位分享者都将书中智慧与教学实践相结合,引发在场教师的强烈共鸣。

在自由讨论环节,教师们围绕“阅读赋能教学”“教育经典的当代价值”等话题展开热烈交流。“教育是点燃火焰”“阅读让我们遇见思想的远方”等金句频出,配合悠扬的钢琴声,营造出浓厚的学术氛围。

近年来,通城县隽水小学通过建立教师书友会、举办读书沙龙等活动,持续推进教师专业成长。此次分享会不仅展示了教师团队的精神追求,更体现了学校建设书香校园、推动教育创新的坚定决心。